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ATA DA OCTOGESIMA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERiODO LEGISLATIVO 2019 DA CAMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA OITO DE ABRIL 
DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos oito dias do m倉s de abril do ano de dois mil e dezenove, 白  s 

dezoito horas e quirにe minutos, no edifcio da Camara Municipal de 

Cabeceiras do Piaui一PI, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, 

S/N centro, deu-se inicio a Octog白sim・a Sess白o Ordin白rial do 

Primeiro Periodo Legislativo do ano de dois mil e dezenove, sob a 

presid6ncia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIA民E 

OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secretario da mesa vereador 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA. Compareceram e assinaram o 

livro de presen9a da sess白o os Vereadores: MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, RiCARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO 

NONATO BATISTA LAGES FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, 

ELENITA MACEDO SILVA e FRANCISCA MARIA ALVES 

LIGORIO. A presidente iniciou cumprimentando a todos. Sobre a 

prote9白o de Deus, havendo n自mero Ie9al, declarou aberta a 

Octog白sima Sess白c Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo em 

oito de abri! de dois mil e dezenove. Posteriormente, solicitou ao 

secretario da mesa, vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura 
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a leitura, a presidente colocou a mesma em discuss白o, n白o 

havendo discuss白o,. foi colocada em vota9ao, sendo aprovada por 

todos os vereadores presentes. EXPEDIENTE: A presidente falou 

que a mo9白o de pesar para a familia do Sr. Jo白o da Mata Oliveira, 

requerida pela vereadora.Kiane Oliveira 」 ，  estava pronta e seria 

assinada por todos os parlamentares, em seguida, disse que a 

vereadora Maria do Carmo e o vereador Francisco Clemente 

justificaram as ausencias na sess白o. Posteriormente, solicitou ao 

secret白rio da mesa, vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura 

do oficio 01/2019 do Conselho Municipal dos Direitos da Crian9a e 

do Adolescente (CMDCA) e do edital para a Elei9白o do Conselho 

Tutelar para o binio 2020 a 2024. ORDEM DO DIA: A presidente, 

solicitou que a comiss白o de Legisla9白o, Justi9a e Reda9白o Final 

comiss白o se manifestasse e apresentasse o parecer sobre o 

projeto 016/2019 que "Disp6e sobre reajustes de vencimento dos 

servidores p自blicos municipais de Cabeceiras do Piaui - P1 e d白  

outras provid6ncias", atrav6s da relatora vereadora Elenita Macedo. 

Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo: A mesma 

cumprimentou a mesa, aos demais vereadores, fez a leitura do 

projeto de lei n。  016/2019 que "Disp6e sobre reajustes de 

vencimento dos servidores publicos municipais de Cabeceiras do 

Piaui - P1 e d白  outras provid6ncias", disse que est em anexo a 

tabela com os valores de acordo com os niveis. Falou que teve um 

orienta9白o do assessor juridico do sindicato, onde a mesma6 

presidente, que fosse feita uma modifica9白o nesta lei, falou que 

chegaram a uma decis白o que os mesmos n白o iram adequa-la de 

imediato e pediu para os senhores vereadores a compreensao, pois 

o mesmo projeto de! ei poder白  voltar para esta casa com algumas 

altera96es, e 一  seguida, falou que os servidores efetivos da 



educa9白o que prestaram concurso no ano de 1998 estavam 

assegurados pela lei 59/1997, o percentual desta lei era 5% de 

acr6scimo a cada cinco anos, posteriormente, foi aprovada a lei 

98/2002, que detaiha os niveis dos professores de acordo com o 

tempo de trabalho. E com a aprova9白o da lei 214/2009, a mesma 

disse que houve urna modifica9白o radical, passou a cada cinco 

anos o servidor mudar o nivel da careira e baixou de 5% para 3% o 

percentual de aumento, a mesma disse que a orienta9白o juridica 白  

a que est em vigor a lei 214/2009. Em seguida, a mesma disse 

que esteve com o secret白rio de educa9白o, como presidente do 

sindicato para estudarem possiveis modifica96es no projeto, pois 

s白o tr6s leis distintas e que tem professores que foram aprovados 

em 6 pocas diferent63, onde para cada periodo h白  urna lei que 

assegura direitos, e n白o6 justo que os mesmos tenham preju izos, o 

mesmo concordou com a vereadora sobre as respectivas leis para 

ver a possibilidade de possiveis modifica96es. Dando continuidade, 

sobre o projeto n 016/2019, a mesma se reuniu com os demais 

vereadores de sua comiss白o e decidiram que o projeto atende a 

legalidade e pediram a dispensa de parecer, a mesma em nome da 

comiss白o pediu dispensa de parecer do projeto lei no 016/2019 que 

"Disp6e sobre reajustes de vencimento dos servidores publicos 

municipais de Cabeceiras do Piauiー  P1 e d白  outras providencias". A 

presidente colocou o pedido em discuss白o, o vereador Ricardo 

Barbosa cumprimentou a todos, desejou uma boa noite, fez um 

ressalva na fala da relatora Elenita Macedo, disse ser importante 

que a mesma buscou um entendimento com o secret白rio de 

Educa9ao para possiveis modifica96es no projeto para que atenda 

os direito de todos os profissionais, que concorda com a vereadora 
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vota9白o, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. A 

presidente falou que na pr6xima sess白o ser白  a apresenta9白o do 

parecer da comiss白o de Finan9as e Or9amentos sobre o projeto lei 

n。  016/2019. Posterbrmente, leu o requerimento da vereadora 

Solange Pereira, que requer o encaminhamento para o presidente 

da Agespisa, 白  gua e esgoto do Piaui- AS, o presente requerimento 

que solicita a troca dos canos nas ruas 15 de mar9o, Jos6 Alcinda e 

29 de abril do Bairro Mangueira deste municipio, a presidente 

convidou a mesma para fazer uso da tribuna e justificar o seu 

requerimento. Fez uso da tribuna a vereadora Solange Pereira 

cumprimentou a todos, a mesma falou que foi procurada pelos 

moradores do bairro Mangueira que ja esto cansados de sofrerem 

por falta de a gua, que s6 chega em suas respectivas casas 白  noite 

e tem que aparar 白  gua nesse horario e essa 6 uma situa9白o muito 

constrangedora, a mesma disse que procurou os funcion白rios da 

agespisa para sabero motivo da falta de 白  gua, um dos funcion白rios 

disse que 6 a encana9白o antiga e 白  preciso ser trocada por uma 

nova, j白  outro disse que s白o os reservat6rios e as bombas 6 isso 

dificulta muito, a mesma pediu a colabora9白o de todos os 

vereadores, pediu a senhora presidente que encaminhe o 

requerimento para o presidente a agespisa, a mesma disse que n白o 

白 certo os moradores ficarem pagando os tal6es caros e n白o ter 

agua nas suas torneiras, principalmente durante o dia 

Posteriormente, a presidente colocou requerimento em discuss白o, 

n白o havendo discuss白o, foi colocado em vota9白o, sendo aprovada 

por todos os presentes. Em seguida, abriu-se inscri9白o para o 

pequeno expediente , inscreveram-se a vereadora Solange Pereira 

e vereadora Elenita Macedo. Ap6s a leitura dos inscritos, a 

presidente convidou a fazer uso ニニ． ‘ . na a vereadora Solanae 
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Pereira. Fez uso da tribuna a vereadora Solange Pereira: a 

mesma agradeceu a todos os vereadores por votarem pela 

aprova9白o do requerimento e pediu a senhora presidente que 

estenda a requerimento para as demais ruas do bairro, pois essas 

s白o as citadas pelos moradores, a mesma disse que as demais 

ruas do bairro tamb白m sofrem com a falta de 白  gua. A parlamentar 

requereu verbalmente a reposi9ao das lmpadas da comunidade 

Pedras , que fosse encaminhado ao Secret白rio de Obras, assim 

como a reposi9白o das lmpadas do Bairro Mangueira, deixou uma 

nota de pesar a familia da Dona Chiquinha. Fez uso da tribuna a 

vereadora Elenita Macedo: cumprimentou a todos, fez um 

requerimento verbal que fosse encaminhado um documento ao 

6rg白o respons白vel sobre a apreens白o dos animais para constatar 

que pessoas com mais privil6gio pagam menos ou n白o pagam por 

seus animais apreendidos, ja pessoas. que n白o s白o do lado politico 

do prefeito n白o tm o mesmo privilegid. Dand.o continuidade, abriu- 

se inscri9白o para o grande expediente, nenhum vereador se 

inscreveu. A presidente agradeceu a equipe da casa e ao p自blico 

assistente .N白o havendo mais nada a tratar ,declarou encerrada a 

Octog6sima Sess白o Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo 

ocorrida em 08 de Abril de 2019, o que , do ocorrido 6 lavrada a 
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